

ГЧЗ "ОКПБ им. Н.А. Кашира"
Москву Д.В.

Благодарности
Татьяна Викторовна, проработавшая

А. Суров

Сейчас, в настоящее время нахожусь на лечении в прекрасном месте, т.е. в Ботаническом где заведует прекрасная, грамотная, нежная, любящая, уютная, бережно относящаяся к пожилым людям — Уридзева Евгения Сергеевна. Какими мы призываем? Она сама, меньше? Беспомощные, шизофренике болеют, даже бывает отлучение инициации к психии.

В Ботаническом под руководством Уридзевой Е.С. приемы болонки ведутся, как в театре "С.В.Малый". Теплый прием сотрудников, медицинские сестры все удивительно добры, душевны, ласковы, терпеливы, все сделано для больного — успокоения и болонки, вида спокойный вид отделения, удивительно человеческому отношению к ним, простору здания сада — где цветы создают хорошее настроение и создают душевную теплоту и уют для нас.

ВХОД № 85

11 MAR 2017

Лечение Уридзевой Е.С. для каждого больного индивидуально, т.е. к каждому больному надо подобрать индивидуальное лечение. Благодаря Е.С. отделению мы выживаем в хорошем настроении, с теплотой жить, радуемся — и это все заслуга обслуживающего персонала и Уридзевой Е.С.

В наше отделение приходит ещё один
грамотный специалист - это Беранев - 3
~~Кудрявцева~~ С.В. Я поразились её тщательному
смотрю (36 лет назад была студенткой) она
замысловатой. Анализы плохие - зрота
возвращая. А/В слыла, от хлестеринна пазомма,
что я 18/11-2017 года делала операцию в Казахе
по поводу катаракты. На врач удивилась
хорошими анализами, хоть в семье посылкой.
И сейчас она называет пробы на выявление
инфекционной болезни, без них она предупредить
слетреть не будет. Такое отношение - поклонились

Есть ещё одно огарование - это психолог
Елена Александровна, от которой идет душевное тепло,
расслабление, покой организму.

Сестра-хозяйка - скромная, вежливая,
услужливая всегда поможет, ни в чём не отказывает

Станцо М. П. Каменеву, что мы живем,
находясь в прекрасном парке, в зоне
чистой экологии, что способствует быстрому
выздоровлению.

11/11-2017г

С уважением.  Т.Р

Турьская областная психиатрическая
больница №1 им М.Т. Каменева

А какая же чистота в отделении! (2)
Душевные, туалеты, ванная. Ведро, таун,
ветощь продезинфицирована, в палатах чистота
на каждом укываломнике жидкое мыло.

А уж какие цветы ухаживаемые в холле,
спортыне, в комнате для посетителей!

Это завуча старшей группы Ольга Ивановна.
Под ее руководством работают удивительные, саранские
старательные санитарочки: Королькова Л. В.
Моздимова Т. В., Кляшма А. Д., Сремлева М. С.

Коснусь самых главных помощников Ольги:
Кашековой В. Д., Веринковой Л. Н., Аксеновой И. В.
Митишиной М. А. Когда поступила 1 раз
я 30 дней не спала. Сестры не выходили
никогда из моей палаты, что для меня было
и приятно, и удивительно. Особенно хочу отметить

Митишинову М. И. Всегда собранная, благоуханная,
активная, заботливая, всегда на посту, много
много ей не прощают, грамотная, с чувством юмора.

А недавно хочу отметить поваря М. И. Я в Зале
ноги были в страхе, и вдруг меня охватило к
окну "соскочило звуча", но я ощутила на руках
у Валеры Митишиной, она ~~как~~ как кошка вышла
за мной. Хочу, чтобы руководство ГУЗ "ТОК ПБ"
отметило этот героический поступок и существование
людей!